

Εγκλωβισμένοι στη Σμύρνη Κύπριοι επιβάτες - Το αεροπλάνο τους παρουσίασε μηχανικό πρόβλημα

Εγκλωβισμένοι στη Σμύρνη για περίπου 20 ώρες, ήταν 7 Κύπριοι επιβάτες. Το αεροπλάνο στο οποίο επέβαιναν παρουσίασε μηχανική βλάβη, με αποτέλεσμα να πραγματοποιήσει αναγκαστικά προεγείωση στο αεροδρόμιο Adnan Menderes.

Το αεροσκάφος της εταιρείας JET-2, ανεχώρησε το Σάββατο από το Μάντσεστερ με προορισμό τη Λάρνακα και το αεροδρόμιο, στο οποίο αναμενόταν να φτάσει λίγο μετά τις 21:30 το βράδυ. Αντί αυτού, κατέληξε στη Σμύρνη της Τουρκίας, αφού παρουσίασε πρόβλημα στο γενικό σύστημα των ηλεκτρονικών και στον ένα κινητήρα. Στο αεροσκάφος επέβαιναν 300 επιβάτες, ανάμεσα τους και επτά Κύπριοι. Όλοι μεταφέρθηκαν σε ξενοδοχείο και την Κυριακή το απόγευμα αναχώρησαν με άλλο αεροσκάφος για τη Λάρνακα μέσω Ρόδου.



Σοβαρός τραυματισμός 39χρονου σε εργατικό ατύχημα

Σοβαρά τραυματίστηκε το πρωί της Κυριακής, Βούλγαρος εργάτης. Συγκεκριμένα, ο άντρας κτύπησε σοβαρά στο κεφάλι, όταν έπεσε από πλατφόρμα φόρτωσης πλαστικών κιβωτίων με φρούτα, στις εγκαταστάσεις εταιρείας στη Λάρνακα. Το εργατικό ατύχημα συνέβη στις 8 το πρωί της Κυριακής, ενώ ο 39χρονος εργαζόταν για την φορτοεκφόρτωση αυτοκινήτου και έπεσε από ύψος 2 μέτρων στο δάπεδο. Μεταφέρθηκε στο Τμήμα Πρώτων Βοηθειών του Γ.Ν. Λάρνακας και μετά τις εξετάσεις στο Αξονικό τομογράφο οι θεράποντες ιατροί αποφάσισαν την νοσηλεία του, για να γίνει δεύτερη εξέταση τη Δευτέρα. Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου εξετάζει τα αίτια του ατυχήματος.

Υπόθεση υπεξαίρεσης: Υπό 5ήμερη κράτηση 53χρονη τραπεζική υπάλληλος

Με επιτυχία στέφθηκαν το Σάββατο το βράδυ οι έρευνες της Αστυνομίας στη Λεμεσό για τον εντοπισμό της 53χρονης τραπεζικής υπαλλήλου, που φέρεται να εμπλέκεται σε υπόθεση οικειοποίησης ποσού 102 χιλιάδων ευρώ από φιλικό της πρόσωπο.

Η ύποπτη εντοπίστηκε στη Λεμεσό και συνελήφθη και το πρωί οδηγήθηκε στο Επαρχιακό Δικαστήριο, το οποίο διέταξε την κράτηση της για πέντε ημέρες. Όπως αναφέρθηκε, ενώ

ήταν υπεύθυνη για τη διαχείριση του λογαριασμού που διατηρούσε φίλη της, 61 ετών, πρώην τραπεζικός, στο πιστωτικό ίδρυμα όπου εργαζόταν, δεν κατέθετε τα διάφορα χρηματικά ποσά που της έδινε για περίπου έναν χρόνο. Και παρόλο που έδινε στην παραπονούμενη και αποδείξεις ότι ο λογαριασμός της πιστωνόταν κανονικά. Η απάτη της 53χρονης, σύμφωνα πάντα με όσα αναφέρθηκαν στο Δικαστήριο, ανακαλύφθηκε πριν από

περίπου ένα χρόνο, όταν η 61χρονη μετέβη σε υποκατάστημα τράπεζας, όπου και διαπίστωσε ότι στον λογαριασμό της υπήρχαν μόνον χίλια ευρώ και ότι άλλες 102 χιλιάδες ήταν άφαντες. Τότε ζήτησε εξηγήσεις από την 53χρονη, η οποία φέρεται να παραδέχθηκε την οικειοποίηση τους και να υποσχέθηκε ότι θα τις επέστρεφε εντός των επόμενων μηνών. Κάτι που δεν έκανε, με αποτέλεσμα η 61χρονη να κάνει καταγγελία στην Αστυνομία.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



Εξαιρετικό διαμέρισμα που διαθέτει ξεχωριστό χώρο μέσω μαζικής ενημέρωσης - μελέτης, κύριο υπνοδωμάτιο με εντοιχισμένες ντουλάπες και μπαλκόνι, πολυτελές μπάνιο, κομψή κουζίνα με φυσικό αέριο και συσκευές BOSCH από ανοξείδωτο ατσάλι, σίδερο ασφαλείας, εσωτερικά πλυντήρια, κλιματισμό.

Ένα μεγάλο αθανάξ για τους επενδυτές είναι η εξασφαλισμένη απόδοση ενοικίου ύψους \$ 600.00 την εβδομάδα. Επί του παρόντος, μισθωμένο σε ένα μακροχρόνιο μισθωτό ενοικιαστή, αυτή η κατοικία δίνει εξαιρετικά ελκυστικότητα στους αγοραστές.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138